



Μέλος του Εργατικού Κέντρου Αθηνών,  
Μέλος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλόγων  
Προσωπικού Επιχειρήσεων Ραδιοφωνίας - Τηλεόρασης  
Web site: <http://www.eter.gr>  
E-mail: [eter@eter.gr](mailto:eter@eter.gr)

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ

E.T.E.P. - 3<sup>ος</sup> ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 48Β, 6<sup>ος</sup> ΟΡΟΦΟΣ, ΓΡΑΦΕΙΟ 519 (Ε.Κ.Α.), ΑΘΗΝΑ, 10433, ΤΗΛ-ΦΑΧ: 2107645331 / 6932107835  
E.T.E.R. - HELLENIC UNION OF RADIO TECHNICIANS, 48B 3<sup>rd</sup> September str., 10433, Athens-Greece, TEL-FAX: 2107645331 / 6932107835

## **Κάλεσμα συμπαράταξης με τον Δημήτρη Καμαρινόπουλο ενάντια στην συνδικαλιστική δίωξή του από τον φυγόδικο Κυριακίδη**

Για πολλοστή φορά τα τελευταία χρόνια η Ένωσή μας καλεί σε συμπαράσταση προς το διωκόμενο, πρώην Πρόεδρο της ΕΤΕΡ, **Δημήτρη Καμαρινόπουλο** από τον φυγόδικο Κυριακίδη, ιδιοκτήτη της FLASH Α.Ε. Τον άνθρωπο που οδήγησε τον ιστορικό σταθμό στην απαξίωση και τους δεκάδες εργαζομένους του στον εγκλωβισμό της πολύμηνης απληρωσιάς και τελικά στην αεργία. Αυτόν που, με απaráμιλλο θράσος, σε πρόσφατη συνέντευξή του(!) θεωρεί υπεύθυνους τους ελεγκτικούς μηχανισμούς της Τράπεζας της Ελλάδος που τον άφηναν, όπως προκλητικά ισχυρίζεται, να κάνει με τους συνεργούς του τις ρεμούλες που πληρώνουμε σήμερα όλοι οι Έλληνες.

Είναι καθήκον όλων μας να είμαστε εκεί για να υπερασπιστούμε το συμφέρον της εργατικής τάξης απέναντι στην εργοδοτική αυθαιρεσία η οποία τα χρόνια των μνημονίων γιγαντώθηκε και αποτελεί πλέον καθεστώς.

Καλούμε λοιπόν τα μέλη μας αλλά και κάθε εργαζόμενο του Κλάδου, τα Σωματεία και τις Ομοσπονδίες, τις Συλλογικότητες να δώσουν το "παρών" και να παρέμβουν κατά του φυγόδικου Κυριακίδη.

Κανένας εργαζόμενος μόνος του στον αγώνα για ένα καλύτερο αύριο. Η δίωξη του Δημήτρη Καμαρινόπουλου είναι πρωτίστως ταξική και συνδικαλιστική.

**ΟΛΟΙ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 11 ΜΑΙΟΥ 2017 ΚΑΙ ΩΡΑ 09.00 π.μ. ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ 1, ΚΤΙΡΙΟ  
ΠΡΟΚΑΤ ΤΟΥ Η' ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΠΛΗΜΜΕΛΕΙΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΑΣ, ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ  
ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ**

**ΚΑΝΕΝΑΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΣ ΜΟΝΟΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΗΝ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΗ ΑΥΘΑΙΡΕΣΙΑ**

**Το Διοικητικό Συμβούλιο**